

MINDENT MEGSZAVAZOTT A PÉNTEKI KÖZGYŰLÉS

Győrből jött igazgató a szegedi szimfonikusok élén

Baross Gábor lesz a Szegedi Szimfonikus Zenekar igazgatója, 2011-ig évente összesen 150 millió forint támogatást kapnak Szeged élcsapatai – többek között ezekről döntött a pénteki közgyűlés. Péter Szilveszter fogadni akart, Gyimesi László lemondtná Szentgyörgyi Pált.

GONDA ZSUZSANNA

Az öt pályázó közül Baross Gábort választotta a Szegedi Szimfonikus Zenekar igazgatójává zárt ülésen a tegnapi közgyűlés. A Győri Filharmonikus Zenekar korábbi igazgatója Gyüdi Sándor igazgató-karnagyot váltja. Mint ismert, Gyüdi a Szegedi Nemzeti Színház igazgatója lesz. Más izgalommal nemigen szolgált a közgyűlés, a képviselők minden előterjesztést megszavaztak. Napirend előtt Farkasné Pocsai Blanka (Fidesz) az újszegedi feszültségről beszélt – a Töltés utca felett áthaladó 120 kilovoltos vezetékéről lapunk többször írt. Botka László polgármester elmondta: a Démász arról tájékoztatta, hogy az érintett területen az elektromágneses sugárzás a megengedettnek csak egy százaléka lesz, de a cég ennek ellenére kidolgoz alternatív javaslatot szeptember 15-éig.

Kalmár Ferenc (KDNP) újra a szegedi ipart hiányolta. Botka válaszában előbb a Picket, a Szilánkot, a fonalfeldolgozót, a Solét, a gyufagyárat és a gumigyárat említette, majd egy csütörtöki sajtótájékoztatóra hivatkozva, melyet Kalmár mellett Bodó Imre, Tiszasziget és Nógrádi Zoltán, Mórahalom polgármestere – mindkettő fideszes országgyűlési képviselő – tartott, és amely a jövőképe nélküli Szegedről szólt, így fogalmazott: „két falusi polgármester” mondta el a véleményét arról a Szegedről, ahová „minden évben egy fél mórahalomnyi ember költözik, hogy részt vegyen a haldoklásban”.

A Fidelitas és a Fidesz tegnap délután a városháza előtt, majd Gyimesi László (Fidesz) a közgyűlésben állította, hogy Szentgyörgyi Pálnak le kellene mondania. Botka László érélyesen védte meg a gazdasági alpol-



■ EGY KÍNAI CSOPORT A KARZATRÓL FIGYELTE A KÖZGYŰLÉS MUNKÁJÁT

Fotó: Karnok Csaba

gármestert. Közölte: abban igaza van a Fidesznek, hogy a demokráciában vannak következményei a tetteknek, így annak is, ha valaki alaptalanul vádol. Emlékeztetett arra, hogy a Szeol-pályára kiírt pályázatot érvénytelenítette az önkormányzat.

Oláh János (Fidesz) szabad strand létesítését kérte a Partfürdőn még eb-

ben az évben; a Tisza vízminősége nem megfelelő – válaszolta Mózes Ervin jegyző, akivel kapcsolatban egyébként a polgármester bejelentette: megkapta a címzetes főjegyző címet.

Péter Szilveszter (Fidesz) szerint ki-zárt, hogy kiűritik az egyes kórház épületét február 28-áig. Kinek higgyek – tett fel költői kérdést Botka László –,

→ Csíkos nyakkendő

A délelőtti kicsit hűvös volt, ennek ellenére több képviselő vette nyáriásra. A leglazább Szőke Péter (MSZP) volt, aki fehér ingben, nyakkendő és zakó nélkül érkezett. Péter Szilveszter a nyakkendőt, Nagy Sándor a zakót mellőzte. Gyimesi László egyiket sem, sőt ügyelt a nyakkendő és az ing színének harmóniájára. A képviselők egyébként szinte kivétel nélkül még mindig a srégen csíkos nyakkendő bűvöletében élnek. Például Nagy Sándor alpolgármester (képünkön) is.



→ OKTÓBERTŐL LAPTOPON. Októbertől nem kapják meg papíron az előterjesztéseket, ezért kénytelenek lesznek elővenni laptopjaikat a közgyűlés tagjai. Tegnap körülbelül nyolcan használtak notebookot, néhányan azt is ellenőrizték, bejelle-e őket valaki az iwíven.

a klinikai központ elnökének és az egyetem rektorának, vagy Péter Szilveszternek?

- Nekem! Állom a próbát. Egy pezsgő! - ajánlott fogadást az ellenzéki képviselő.

A közgyűlés megszavazta többek között, hogy a város pályázik támogatásért a szegedi csodák palotájához, és hogy 2011-ig évente összesen 150 millió forint támogatást nyújt Szeged élcsapatainak.

A közgyűlés végén Kalmár Ferenc minden Lászlónak boldog névnapot kívánt.

→ HÍREK

DIPLOMAOSZTÓK MA ÉS HOLNAP

Diplomaosztó ünnepséget rendez ma az SZTE Gyógyszerésztudományi és Mérnöki Kara is délelőtt 10, illetve 14 órától a József Attila Tanulmányi és Információs Központban. Holnap ugyanitt a természettudományi és informatikai kar végzősei vehetik át diplomáikat, két turnusban, 10 és 13 órától. Ebből az alkalomból adják át az SZTE Sófi József a Szegedi Tehetségekért Alapítvány 2008. évi díjait is. A díjátadó díszvendége: Töröcsik Mari színművésznő.

HOLOKAUSZT-ÉVFORDULÓRA EMLÉKEZNEK A ZSINAGÓGÁBAN

A szegedi és Szeged környéki zsidóság deportálásának 64. évfordulójára emlékeznek vasárnap. Délelőtt 10-kor a hajdani téglagyári gettó bejáratánál felállított emlékoszlopnál lesz koszorúzás (Cserzy Mihály utca 32.). A zsinagógában 11-kor emlékező gyásztisztelet kezdődik, amelyet Markovics Zsolt, a szegedi zsidó hitközség főrabiját tart. Nyitóbeszédet mond Lednitzky András, a hitközség elnöke, a szegedi áldozatokra emlékezik Solymosi László alpolgármester és Cserhádi Sándor evangélikus vezető lelkes.

FANYESÉS A BELVÁROSBAN

Fanyesési munkákat végez a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. az Aradi vértanúk terén és a Tisza Lajos körúton a Hősök kapujától a Honvéd téri vasárnap reggel 7 órától várhatóan délután 2 óráig. Az érintett utakon forgalomkorlátozásra számíthatnak a közlekedők.

NÓTAEST A BELVÁROSI MOZIBAN

Szeged híros város címmel rendez gálaestet a magyarnóta-szerzők és énekesek dél-magyarországi egyesülete június 29-én 15 órától a Belvárosi moziban. A műsort Solymos László alpolgármester nyitja meg. Fellép Koós Éva, Szegedi Szűcs Judit, Jarosiewicz Margit, Gyuris Imre, Túr Antal és Polgár Gábor. Jegyek elővételben kilencszáz és ezer forintért válthatók a Cserzy Mihály utca 11. szám alatt 8 és 15 óra között, illetve az előadás kezdete előtt egy órával a helyszínen.

KÉT HÉTIG ZÁRVA LESZ A SOMOGYI-KÖNYVTÁR

Szokásos nyári takarításra és karbantartásra bezár a Somogyi-könyvtár Dóm téri főépülete hétfőtől. Július 14-én nyitnak ki újból, ezalatt a fiókkönyvtárak látogathatók. Aki könyvet akar visszavinni a főépületbe, megteheti: a parkoló felőli portánál.

82 hallgatót avattak doktorrá a JATIK-ban

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Tudományegyetemen tegnap avatták az új doktorokat. A JATIK-ban tartott ünnepségen az SZTE doktori iskoláiban ebben a félévben PhD-fokozatot szerzett hallgatókat, összesen 82 doktoranduszt fogadtak doktorrá. Legtöbben, összesen 31 hallgató a természettudományi és informatikai karon teljesítette a doktori fokozat megszerzéséhez szükséges követelményeket. A bölcsészkaron 17, az orvoskaron 15, a jogi és a gyógyszerészkaron 9-9, a gazdaságtudományi karon pedig egy hallgató kapta meg tegnap a doktori címét.

Az SZTE tizennyolc doktori iskolájában mintegy hétszáz doktorandusz tanuló, közülük háromszázharmincan államilag támogatott helyen. A következő tanévben 118 doktoranduszhallgatót vehetnek föl. A finanszírozott keretszám növekszik, ez annak köszönhető, hogy - a Corvinus Egyetem után - az SZTE doktori iskolái működnek a legeredményesebben - tudtuk meg Klukovits Lajostól, a Doktori Intézet igazgatójától. A képzések államilag finanszírozott helyeire tudományterülettel függően egyébként két és fél, négyszeres a túljelentkezés, a felvételizők zöme a szegedi egyetemről kerül ki.

Gázvezetéket vágtak át Szentesen

Átvágott egy gázcsövet tegnap egy munkagép Szentesen. A rendőrség biztonsági okokból néhány háztömbnyi területen lezárta a környéket, a lakókat pedig ideiglenesen kiköltöztette. A sérült vezeték szakasz lezárásával rövid idő alatt sikerült megszüntetni a szivárgást, ami után a lakók visszatérhettek otthonukba.

BLAHÓ GABRIELLA

A veszélyről egy neve elhallgatását kérő kiséri lakos értesítette a szentesi tűzoltókat. A férfi lapunknak elmondta, hogy a

felesége azzal ment haza pénteken három óra körül a boltból, hogy szörnyű gázszag van az utcában. A férj azonnal telefonált, a tűzoltók meg is érkeztek a Farkas Antal és Kinizsi utca sarkára, lezárták a helyszínt, és mintegy negyven embert irányítottak távolabbi utcákba. A környéken csapadékvíz-elvezető árokokat ásnak markológépekkel. Az egyik ilyen gép kezelője, Kocsis Péter arra lett figyelmes, hogy a markoló „belement körömmel” a vezetékbe. Amikor a gázszolgáltató szakemberei megérkeztek a helyszínre, az árokásók egyike az elh-

rátsi munkák során egy másik helyen is átvágta a 9 centiméter átmérőjű gázvezetéket. Balka István társával együtt állította, hogy téves rajzot kaptak a rendszerről. A környéken kíváncsiskodók úgy vélekedtek, nagyobb baj is lehetett volna, ha történetesen valaki cigarettával arra sétál - erre pedig lett volna esély, hiszen a közelben áll a Piroska kocsma. A gázművek szakembereinek a sérült vezeték szakasz lezárásával rövid idő alatt, háromnegyed 4-re sikerült megszüntetniük a szivárgást, a lakók visszatérhettek otthonukba.



■ A TŰZOLTÓK KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL KEZDTÉK MEG A HELYREÁLLÍTÁST

Fotó: Tésik Attila

Európa Top 10-ében az SZTE

MUNKATÁRSUNKTÓL

Erasmus - európai sikertörténetek címmel készült el nemrégiben az Európai Bizottság 2008-as kiadványa, amely az oktatói mobilitásban és az intenzív programok megvalósításában a legjobb minőségi és mennyiségi tel-

jesítményt felmutató 10-10 európai egyetemet mutatja be. Helyet kapott a könyvben a Szegedi Tudományegyetem is, amelyet az oktatói mobilitásban a 2000 és 2006 között elért eredmények alapján a legjobb tíz európai egyetem közé soroltak.